(FR CZSPPT

wel d'utilisation

FR - Mesureur d’humidité /
CZ - M&H¢& vinkosti

ES - Medidor de humedad
PT - Medidor de humidade

000000

427000

’ 4 - 4



1. Déclaration de conformité

Déclaration de conformité CE
(Directive R&TTE 1999/5/CE)

SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la mise sur le marché de I'équipement)

Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont - France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT

Marque : OPTEX

Désignation commerciale Mesureur d’humidité
Référence commerciale : 427000

Référence usine : HP-2GD

Je soussigne,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare sous
mon entiere responsabilité que le produit deécrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles
applicables aux directives Européennes: Compatibilité électromagnétique (2004/108/CE)

Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

Compatibilité électromagnétique
Article 3.2:

- 50011: 2009+A1: 2010

- EN 61326-1: 2013

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.

Date : 01 Janvier 2014

Signature : \%,
NORMAND Eric
S PDG
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FR - Francais
2. IMPORTANT

Prenez le temps de lire ce manuel utilisateur avant d'utiliser ce mesureur.
Ce manuel contient des informations importantes concernant le fonctionnement de celle-ci.

Recyclage de votre ancien apparell

Votre appareil est congu et fabriqué avec des matériaux et des composants de haute qualité qui peuvent étre recyclés et
réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une poubelle sur roues barrée d'une croix, ceci signifie qu'il
tombe sous le coup de la Directive CE 2002/96/CE.

Veuillez-vous informer aupres de votre commune sur le systeme de tri sélectif mis en place pour les appareils électriques
et électroniques.

e Veuillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos appareils hors d'usage a la poubelle. La mise au rebut
de votre ancien appareil dans le respect de ces prescriptions contribue a prévenir les conséguences négatives poten-
fielles pour I'environnement et la sante.

Les piles ne doivent pas étre jetées a la poubelle avec vos déchets ménagers. Remettez-les a un point de collecte de
piles usagées.

@ Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur le carton d'emballage et sur le mode d'emploi signale que ces
composants peuvent étre recyclés.
Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur les élements d’emballage en matiere plastique signale que ces
@ composants sont recyclables.

o

Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.
Ce symbole figurant sur 'emballage en carton signifie que I'entreprise qui a mis ce produit sur le marché participe financie-
rement a la collecte sélective des emballages.




3. GARANTIE

Afin de faire exercer la garantie, vous devez contacter votre vendeur spécialisé ou notre hotline disponible du Lundi

au Vendredi (O8HOO - 12H00 ; 13H30 - 17H00) - .
CLNLGETTP 0 825 05 62 60)

Une preuve d’'achat vous sera demandeée. 0,15 € TTC / MN
En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiquera la procédure a suivre :

a) Le matériel neuf est garanti (pieces et main d'ceuvre) par OPTEX, dans les conditions et selon les modalités
ci-apres, contre tous les défauts de fabrication pendant une durée de 12 mois a compter de la date d’achat du
matériel, la preuve d'achat faisant foi (pour les accessoires neufs (cordons, télécommande, etc en fonction de
votre produit) : 3 mois a compter de la date d'achat). Nous vous recommandons donc de garder trés pré-
cieusement votre facture d’achat ou ticket de caisse comme preuve de date d’achat.

b) Les matériels ayant fait 'objet d’'une réparation pendant la période de garantie visée ci-dessus sont garantis
(pieces et Main d'ceuvre) par OPTEX jusqu’a la demigre de ces deux dates :

Expiration de la durée de garantie visée ci-dessus ou trois (3) mois a compter de 'intervention OPTEX. Cette
garantie s'applique pour autant que le matériel ait été utilisé dans des conditions normales et conformément a sa
destination.

c¢) Pendant cette période de garantie de 12 moais, le décodeur défectueux sera répareé gratuitement. Le client
devra néanmoins se rapprocher de son lieu d'achat afin de nous retourner le matériel défectueux dans un embal-
lage adéguat avec 'ensemble des accessoires d'origine (les matériels endommages durant le transport ne sont
pas pris en charge au titre de la garantie) dans notre centre SAV.

Au titre de cette garantie, votre matériel sera réparé ou échangée et renvoyeé a la charge d'OPTEX a I'adresse de
votre revendeur.

4. CONTENU DE LA BOITE

Au déballage de votre produit, vérifiez que les éléments décrits ci-dessous sont bien présents.

¢ Le mesureur d’humidité
e Les piles
e Cette notice d’utilisation

5. DESCRIPTION

Cet appareil permet de mesurer rapidement le taux d'humidité présent dans votre dalle béton ou différents mate-
riaux. Il peut eégalement mesurer la température environnante,
Il s'alimente avec des piles 1,5V de type LR44.

5.1 Afficheur LCD

D Py

A a— O/OOE

Description des symboles :

Indigue que le niveau des piles est bas et qu'il faut les remplacer.

Indigue que le mode mesure du taux d’humidité dans le bois a été sélectionné. Dans ce mode, vous pourrez
mesurer le taux sur le bois de sciage, le papier...
= Indigue que le mode mesure du taux d’humidité dans les matériaux a été sélectionné. Dans ce mode, vous
pourrez mesurer le taux sur les matériaux durs comme le mortier, béton ou pléatre. ..
% Indigue le pourcentage (Unité du taux d’humidité)
°C ou °F Indigue I'unité de mesure pour la température entre degrée Celsius et degrée Fahrenheit
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5.2 Mesureur

Couvercle

Afficheur LCD

Bouton |

Marche/Réglages

6. UTILISATION

1. Deévissez le capot du compartiment a pile avec un tournevis cruciforme puis insérez les 4 piles. Veillez a respec-
ter le sens de polarité de celles-ci.

Appuyez sur le bouton «Marche» pour allumer le mesureur.

3. Sélectionnez ensuite le mode de mesure désiré parmi ceux proposes.

4, Pour cela, appuyez et laissez appuyer le bouton «Marche» pendant environ 5 secondes jusqu’a ce que les
symboles sur l'afficheur se mettent a clignoter.

Appuyez ensuite successivement sur le bouton «<Marche» afin de sélectionner le mode désire.

Les 4 modes disponibles sont ceux décrits au paragraphe précedent «6.1 Afficheur LCD», page 4»

Lorsque vous avez sélectionné le mode désiré, ne changer plus rien sur le mesureur pendant quelgue se-
conde. Il guittera automatiquement le mode réglage et vous pourrez commencer vos mesures.

no

oo

Retirez le cache supérieur du produit puis pointez les 2 sondes dans le matériaux pour lequel vous désirez effectuer
la mesure. Lafficheur vous indiguera les informations.

Remarque : Ce produit est équipé d’une veille automatique. Cela signifie que sans action de votre part sur
le bouton ou sans changement de mesure durant 15 secondes, le mesureur se mettre automatiquement en
veille.

7. SIGNIFICATIONS DES MESURES

Matériaux Sec Humide Mouillé
Cloison seche 0-5% 6-15% >16%
Bois 0-10% 11-22% >23%
Béton 0-1% 2-7% >8%
8. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Type d’afficheur LCD
Bande de mesures Bois : 6 ~ 42%

Matériel : 0,2 ~ 2%
Température : O ~ 40°C ou 32 ~ 99°F
Bois : 1%

Matériel : 0,1%

Température : 1°C / 2°F
Indicateur batterie faible Oui

Alimentation 4 piles 1,5V de type LR44
Température utilisation 0°C a 40°C (Humidite<85%)
Température de stockage -10°C a 50°C (Humidite<85%)
Taille 80 x 40 x 20mm

Poids Environ 50g avec les piles

Résolution d’affichage




CZ - Cesky
9. DULEZITE INFORMACE

Dékujeme Vam, ze si udélate ¢as pro precteni tonoto navodu, dostanete tim ddilezité informace o vyrobku.

Recyklace starého zarizen:
Vase zarizeni je sestaveno a vyrobeno z vysoce kvalitnich materiéli a komponent, které Ize recyklovat nebo znovu vyuzit.
Jestlize je na vyrobku nebo jeho obalu zobrazena tato preskrtnuta pojizdna popelnice, znamena to, ze tento wyrobek
podléha Smemici CE 2002/96/CE.
O zplisobu tidéni odpad(l, zviasteé elektronickych a elektrickych zarizeni, se informuijte v misté svého bydliste.
e Dodrzujte platné predpisy a nevyhazuite stara zarizeni do popelnice. Tridéni odpadl prispiva k ochrané Zivotniho prostredi
a lidského zdravi,
Baterie se nesmi vyhazovat do popelnice ur¢ené pro domovni odpad. Odvezte je do sbéméeho dvora.

@ Symbol ,Recyklace materidld” zobrazeny na krabici a na ndvodu k obsluze znamena, Ze tyto komponenty mohou byt

recyklovany.
Nevyhazuite je proto do popelnice uréené pro bézny domaci odpad.

Symbol ,Recyklace materidl(l* zobrazeny na obalu znamena, ze tyto komponenty Ize recyklovat.
Newyhazujte je proto do popelnice uréené pro bézny domaci odpad.

Tento symbol zobrazeny na papiroveé krabici znamenad, ze spolecnost, ktera tento vyrobek uvedia na trh, se financné podill
na tfidéném shbéru obald.

10. ZARUKA

V pripadé, ze budete mit technicky problém nebo jakoukoli otézku, volejte nasi horkou linku 777 30 20 60 nebo
navstivie nasi webovou stranku www.optexcz.eu. Pred kazdym volanim prekontrolujte, zda jste dodrzovali pokyny, a
nachystejte si komercni odkaz na produkt, sérioveé Cislo nebo carovy kod.

Na nové zarizeni se vztahuje zaruka (soucastky a prace) spolecnosti OPTEX, za nize uvedenych podminek, na jak-
oukoli wrobnf vadu po dobu 24 mésicl ode dne zakoupeni zafizeni, doklad o zavazné koupi pro nove prislusenstvi
(kabely, dalkovy ovladacC atd.): zaruka 3 mesice ode dne zakoupeni. DoporuCujeme vam proto peclive uschovat
fakturu nebo Uctenku jako doklad o dni zakoupen.

Po dobu této 24mesicni zarucni doby bude vadny prijimac opraven bezplatng. Zakaznik vSak musi kontakto-
vat prodejce a vratit nam vadné zarizeni ve vhodném obalu s veskerym plvodnim prislusenstvim (na zarizenf
poskozena behem prepravy se zaruka nevztahuje) do naseho strediska.

11. OBSAH BALENI

Pri vybalovani rozbocovace si zkontrolujte, zda jsou nasledujici poloZzky obsazeny v balent:

e Meéri¢ vihkosti
e Baterie
¢ Tento navod k obsluze

12. POPIS

Toto zarizeni vam pomUCze rychle zmérit pritomnost vihkosti ve vasi betonové nebo jiné zdi, nebo rliznych mate-
ridlech. MCzete také mérit okolni teplotu.
Tento méfic je napajen typem 1,5 LR44,

12.1 LCD display

o
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Popis symboll:
Indikuje, ze Uroven nabiti baterie je nizka a méla by byt vwmeénéena.

Indikuje, Ze byl zvolen reZim méreni vihkosti ve drevé. V tomto reZimu mdzete mérit vinkost na fezivu,
papiru ...
= Indikuje rezim méreni vinkosti vzduchu a ve vybranych materidlech. V tomto rezimu mdzete zméfit vinkost na
pevnych materidlech, jako jsou malty, beton nebo sadrokartony ...
% Oznacuje procento vinkosti (jako jednotku)

°C nebo °F Oznacuje mérnou jednotku teploty mezi stupni Celsia a Fahrenheita
12.2 Meéric

LCD display.

Tlacitko —J

Start / Nastaven(

13. POUZITI

1. Odsroubujte kryt prostoru pro baterie pomoct kfizoveho Sroubovaku a viozte 4 baterie. Dbejte na jejich spravnou
polaritu.

2. Stisknéte tlacitko «Start» pro zapnuti pristroje.

3. Poté zvolte pozadovany rezim méreni mezi navrhovanymi.

4. Chcete-li to provést, stisknéte a nechte stisknuté tlacitko «Start» po dobu asi 5 sekund, dokud se symboly na
displeji nerozblikaj.

5. Poté opakovane stisknéte tlacitko «Start» a zvolte pozadovany rezim.

6. Tyto 4 rezimy jsou ty, které jsou popsany v predchozim odstavci <6.1 LCD displej» na strané 4

7. Pokud jste zvolili pozadovany rezim, vyckejte nékolik sekund. Toto zplisobi automatické ukonceni rezim nas-

taveni a mlzete zacit vase mérent.

Sejméte horni kryt vyrobku a umistéte 2 sondy na material, pro ktery cheete provest méreni. Na displeji se zobrazi

informace.
Poznamka: tento produkt je vybaven automatickym pohotovostnim rezimem. To znamena, Ze pokud nebude

provedena Zadna akce (napf. stisknuti tlaCitka), nebo nedojde k méreni po dobu 15 sekund, méri¢ se auto-
maticky prfepne do pohotovostniho rezimu.

14. TABULKA MERENYCH HODNOT

Material Suchy Vihky Mokry
Sadrokarton 0-5% 6-15% >16%
Drevo 0-10% 11-22% >23%
Beton 0-1% 2-71% >8%




15. TECHNICKA SPECIFIKACE

Typ displaye LCD

Hodnoty méreni Drevo: 6 ~ 42%

Ostatni materialy: 0,2 ~ 2%
Teplota: O ~ 40°C nebo 32 ~ 99°F
Tolerance méreni Drevo: 1%

Ostatni materialy: 0,1%
Teplota: 1°C / 2°F
Indikator vybiti baterie Ano

Napajeni 4 baterie 1,5V typ LR44
Provozni teplota 0°C az 40°C (vihkost<85%)
Skladovaci teplota -10°C az 50°C (vihkost<85%)
Rozmeéry 80 x 40 x 20mm

Hmotnost Priblizné 50 g véetné bateril

ES - Espafol |
16. IMPORTANTE

Tome el tiempo de leer este manual de instrucciones antes de utilizar este dispositivo.

Reciclaje de su antiguo aparato

Su producto esta disefiado vy fabricado con componentes y materiales de alta calidad que pueden ser reciclados v reutiliza-
dos.

Si un producto o su embalaje tiene este simbolo con un contenedor de basura tachado, significa que este se acoge a la
Ef Directiva CE 2002196/CE.

Por favor, consulte con su municipio sabre el sistema de recogida selectiva

_—— 0 disponible de los equipos eléctricos vy electronicos.

Tenga en cuenta la normativa aplicable y no tire sus antiguos aparatos a la basura. La eliminacion del antiguo aparato en el
cumplimiento de estos requisitos contribuye a evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente vy la salud.
Las baterias no deben tirarse a la basura domestica sino depositarse en un punto de recogida de pilas usadas.

A El simbolo “Reciclaje de materiales” que figura sobre el carton de embalaje y en las instrucciones de uso senala que
02 estos componentes pueden ser reciclados.
No los tire a la basura como residuos domésticos normales
El simbolo -"Reciclaje de materiales’ que figura sobre los elementos de embalaje de plastico sefala que estos compo-

nentes son reciclables.
No los tire a la basura como residuos domeésticos normales.

Este simbolo que figura sobre el embalaje de carton significa que la empresa que puso este producto en el mercado parti-
cipa econdmicamente en la colecta selectiva de los embalajes.

17. GARANTIA

Para el gjercicio de la garantia, delbbe comunicarse con su distribuidor 0 a nuestra linea telefonica disponible del
lunes al vieres (08H30 - 12H00 ; 14H30 - 17H0O0) al Tel : (0034) 93 410 93 29

Se requiere comprobante de compra.
En caso de mal funcionamiento, nuestro servicio técnico le indicara el procedimiento a seguir

a) El nuevo equipo esta garantizado (piezas y mano de obra) por OPTEX, bajo las condiciones vy de la manera a
continuacion; contra todos defectos de fabricacion durante un periodo de 12 meses desde la fecha de compra
del equipo, prueba de compra auténtica (para Nuevos accesorios (cables, control remoto, etc dependiendo de
tu producto): 3 meses desde la fecha de compra). Le recomendamos que guarde la factura de compra o
recibo como comprobante de la fecha de compra.

b) Los productos con reparacion durante el periodo de garantia mencionado arriba estan garantizados (piezas y
Mano de obra) por OPTEX hasta la ultima de estas 2 fechas :

Vencimiento del plazo de garantia o tres 3 meses desde la intervencion OPTEX. Esta garantia se aplica siempre
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que el equipo ha sido usado en condiciones normales y de acuerdo con su finalidad.

¢) Durante este periodo de garantia de 12 meses, el producto defectuoso sera reparado gratuitamente. Sin em-
bargo, usted debera acercarse a su lugar de compra con el fin de devolvernos el producto defectuoso en un em-
balaje adecuado con todos los accesorios originales (los productos dafados durante el transporte no se admiten
bajo los términos de la garantia) en nuestro servicio técnico.

18. CONTENIDO DE LA CAJA

Al abrir el producto, verifique gue los elementos descritos abajo estén incluidos.
¢ El medidor de humedad

e Las pilas
e El manual de instrucciones

19. DESCRIPCION

Este dispositivo permite medir rapidamente la humedad presente en la losa de hormigon o diferentes materiales.
También puede medir la temperatura del entormo.
Se alimenta con pilas 1, 5V tipo LR44.

19.1 Display LCD

=

¢ ¢ | O/OOE

Descripcion de los simbolos

Indica que el nivel de las pilas esta bajo.

Indica que el modo tasa de humedad de la madera esta seleccionado. En este modo, usted podra medir la
tasa de la madera, del papel...
E  Indica que le modo tasa de humedad de materiales duros esta seleccionado. En este modo, usted podra
medir la tasa de los materiales duros como el mortero, yeso o cemento...
% Indica el porcentaje (Unidad de la tasa de humedad)
°C ou °F Indica la unidad de medicion para la temperatura entre grados Celsius y grados Fahrenheit

19.2 Medidor

Display LCD,

Boton |

ON/Ajustes




20. UTILIZACION

1. Desenrosque la tapa de la bateria con un destornillador Phillips e inserte las 4 pilas. Asegurese de observar la
direccion de la polaridad de estas.

Apoye en el boton «ON» para encender el medidor.

Seleccione el modo de medicion deseado, entre los propuestos.

Para hacer esto, apoye y mantenga apoyado el boton «ON» durante 5 segundos hasta que los simbolos en la
pantalla comiencen a parpadear.

Luego apoye sucesivamente en el boton «ON» para seleccionar el modo deseado.

Los 4 modos disponibles son los descritos en el parrafo anterior “19.1 Display LCD”, page 9»

Cuando haya seleccionado el modo deseado, no toque nada mas del medidor durante algunos segundos.
Saldra automéaticamente del modo de ajuste y puedes empezar tus medidas.

Howmn

NO O

Retire la tapa superior del producto vy pique las 2 sondas en el material por lo cual usted desea realizar la medicion.
El display indicara los datos.

Remarque : Este producto se equipa de un modo Stand-by automatico. Lo que significa que sin accion de
su parte en el botdn o sin cambio de medicion durante 15 segundos, el medidor se pondra automaticamen-
te en Stand-by.

21. SIGNIFICACIONES DE LAS MEDIDAS

Materiales Seco Himedo | Mojado
Paneles de yeso 0-5% 6-15% >16%
Madera 0-10% 11-22% >23%
Hormigon 0-1% 2-1% >8%

22. CARACTERISTICAS TECNICAS

Display LCD

Banda de medicién Madera : 6 ~ 42%

Material . 0,2 ~ 2%
Temperatura : O ~ 40°C 0 32 ~ 99°F
Margen de error Madera : 1%

Material . 0,1%

Temperatura : 1°C / 2°F
Indicador bateria baja Si

Alimentacion 4 pilas 1,5V tipo LR44
Temperatura utilizacion 0°C a 40°C (Humedad<85%)
Y o T L =W NN BT ET NG - 10°C g 50°C (Humedad<85%)
Tamano 80 x 40 x 20mm

Peso Aproximadamente 50g con pilas
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23. Declaracion de conformidad

Declaracion de conformidad CE
(Directiva R&TTE 1999/5/CE)

Empresa (fabricante, mandatario o persona responsable de la puesta en el mercado del equipo)

Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont - France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

IDENTIFICACION DEL EQUIPO

Marca OPTEX

Designacion comercial Medidor de humedad
Referencia comercial : 427000

Referencia fabrica : HP-2GD

Yo,
NOMBRE y CUALIDAD DEL FIRMADOR : M. NORMAND Eric, Presidente Director General declara
bajo mi responsabilidad completa gue el producto descrito abajo es conforme con las exigencias esenciales
aplicables a las directivas Europeas: Compatibilidad electromagnética (2004/108/CE)

Que su conformidad ha sido evaluada segun las normas aplicables en vigor .

Compatibilidad electromagnética
Article 3.2:

- 50011: 2009+A1: 2010

- EN 61326-1: 2013

A este efecto, declara que todas las series de prueba radio han sido realizadas.

Date : 01 Janvier 2014

Signature : \%,
NORMAND Eric
S PDG
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24. IMPORTANTE

Tome o tempo de ler este manual de instrucoes dantes de utilizar este dispositivo.

Reciclagem de seu antigo aparelho
Seu produto esté desenhado e fabricado com componentes e materiais de alta qualidade que podem ser reciclados e
reutilizados.
Se um produto ou sua embalagem tem este simbolo com um contiver de lixo tachado, significa que este se acolhe ao
Ef Diretivo CE 2002/96/CE.

Faz favor, consulte com seu municipio referente ao sistema de recolhida seletiva disponivel das equipas elétricas e eletroni-
— COoS.
Tenha em conta o regulamento aplicavel e nao atire seus antigos aparelhos ao lixo. A eliminacao do antigo aparelho no
cumprimento destes requisitos contribui a evitar possiveis consequéncias negativas para 0 meio ambiente e a saude.
As baterias ndo devem atirar ao lixo doméstica sen&o depositar num ponto de recolhida de pilhas usadas..

A O simbolo “Reciclagem de materiais” que figura sobre o cartono de embalagem e nas instrugoes de uso assinala que
02 estes componentes podem ser reciclados.
N&o os atire ao lixo como residuos domeésticos normais
O simbolo "Reciclagem de materiais” gue figura sobre os elementos de embalagem de plastico assinala que estes

componentes sao reciclaveis.
Nao os atire ao lixo como residuos domésticos normais.

Este simbolo que figura sobre a embalagem de cartéo significa que a empresa que pds este produto no mercado participa
economicamente na colete seletiva das embalagens..

25. GARANTIA

Para o exercicio da garantia, deve comunicar com seu revendedor ou a nossa linha telefonica disponivel da se-
gunda-feira a sexta-feira (08H30 - 12HO0 ; 14H30 - 17HO0) ao Tel : (0034) 93 410 93 29

Requer-se comprovante de compra.
Em caso de mau funcionamento, Nosso servico técnico indicar-lhe-a o procedimento a seguir :

a) O novo equipo esta garantido (pecas e méao de obra) por OPTEX, baixo as condicoes e da maneira daqui por
diante; contra todos defeitos de fabricacéo durante um periodo de 12 meses desde a data de compra da equipa,
prova de compra auténtica (para novos acessorios (cabos, controle remoto, etc dependendo de teu produto): 3
meses desde a data de compra). Recomendamos-lhe que guarde a factura de compra ou recebo como
comprovante da data de compra.

b) Os produtos com reparo durante o periodo de garantia mencionado acima estéo garantidos (pecas e Mao de
obra) por OPTEX até ultima-a destas 2 datas :

Vencimento do prazo de garantia ou trés 3 meses desde a intervencao OPTEX. Esta garantia aplica-se sempre
gque a equipa tem sido usado em condicdes normais e de acordo com sua finalidade.

¢) Durante este periodo de garantia de 12 meses, o produto defeituoso sera consertado gratuitamente. No entan-
to, vocé devera acercar a seu lugar de compra com o fim de nos devolver o produto defeituoso num embalagem
adeguado com todos 0s acessorios originais (os produtos danificados durante o transporte n&o se admitem baixo
0s termos da garantia) em nosso servico técnico.

26. CONTEUDO DA CAIXA

Ao abrir o produto, verifigue que 0s elementos descritos abaixo estejam incluidos.

¢ O medidor de humidade
e As pilhas
¢ O manual de instrucoes
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27. DESCRICAO

Este dispositivo permite medir rapidamente a humidade presente a lousa de hormigon ou diferentes materiais.
Também pode medir a temperatura do meio.
Alimenta-se com pilhas 1, 5V tipo LR44.

27.1 Display LCD

[
) P

Descricao dos simbolos :

B Indica que o nivel das pilhas esta baixo.

Indica que o0 modo taxa de humidade da madeira esta seleccionado. Neste modo, vocé podera medir a taxa
da madeira, do papel...
B Indica gue Ihe modo taxa de humidade de materiais duros esta seleccionado. Neste modo, vocé podera me-
dir a taxa dos materiais duros como 0 morteiro, yeso ou cemento...
% Indica a percentagem (Unidade da taxa de humidade)
°C ou °F Indica a unidade de medida para a temperatura entre graus Celsius e graus Fahrenheit

27.2 Medidor

Display LCD

Boton |

ON/Ajustes

28. UTILIZAGAO

1. Desenrosque a tampa da bateria com um destormillador Phillips e insira as 4 pilhas. Assegure-se de observar a

direccéo da polaridad destas.

Apoie no botdo «ON» para acender o medidor.

3. Seleccione o modo de medida desejado, entre os propostos.

4. Para fazer isto, apoie e mantenha apoiado o botdo «ON» durante 5 segundos até que os simbolos no ecra

comecem a piscar.

Depois apoie sucessivamente no botao «ON» para seleccionar 0 modo desejado.

Os 4 modos disponiveis sao os descritos no paragrafo anterior «6.1 Display LCD», pagina’27.1 Display LCD”,

page 13»

7. Quando tenha seleccionado 0 modo desejado, ndo toque nada mais do medidor durante alguns segundos.
Saira automaticamente do modo de ajuste e vocé podera comecar suas medidas.

no

o O

Retire a tampa superior do produto e pigue as 2 sondas no material pelo qual vocé deseja realizar a medida. O
display indicara os dados.
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Nota : Este produto equipa-se de um modo Stand-by automatico. O que significa que sem acgéo de sua
parte no botdo ou sem mudanca de medida durante 15 segundos, o medidor pér-se-a automaticamente
em Stand-by.

29. SIGNIFICACOES DAS MEDIDAS

Materiales Seco Humido | Molhado
Painéis de yeso 0-5% 6-15% >16%
Madeira 0-10% 11-22% >23%
Hormigdn 0-1% 2-71% >8%

30. CARACTERISTICAS TECNICAS

Display LCD

Banda de medicao Madeira : 6 ~ 42%

Material . 0,2 ~ 2%

Temperatura : O ~ 40°C 0 32 ~ 99°F
Margem de erro Madeira : 1%

Material : 0,1%

Temperatura . 1°C / 2°F
Indicador bateria baixa Sim

Alimentacao 4 pilhas 1,5V tipo LR44
Temperatura utilizacao 0°C a 40°C (Humidade<85%)
LTI ER LT 1 EPEOET E O - 10°C a 50°C (Humidade<85%)
Dimensoes 80 x 40 x 20mm

Peso Aproximadamente 50g com pilhas
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1. Declaracao de conformidade

Déclaracao de conformidade CE

(Diretiva R&TTE 1999/5/CE)

Empresa (fabricante, mandatario ou pessoa responsavel da posta no mercado da equipa)

Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas

62110 Hénin-Beaumont - France

Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

IDENTIFICAGAO DO EQUIPO

Marca

Designacao comercial :
Referencia comercial :
Referencia fabrica :

OPTEX

Medidor de humidade
427000

HP-2GD

Eu,

NOME e QUALIDADE DO FIRMADOR : M. NORMAND Eric, Presidente Director Geral declara baixo
minha responsabilidade completa que o produto descrito abaixo € conforme com as exigéncias essenciais apli-
caveis as directoras Europeias: Compatibilidade eletromagnética (2004/108/CE)

Que sua conformidade tem sido avaliada segundo as normas aplicaveis em vigor :

Compatibilidade eletromagnética

Article 3.2 :
- 50011: 2009+A1: 2010
- EN 61326-1: 2013

A este efeito, declara que todas as séries de prova radio tém sido realizadas.

Data : 01 Janeiro 2014

Firma : .
 —

NORMAND Eric
PDG
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